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Introduksjon

" Les BRUKSANVISNINGEN for du bruker dette produktet. N
Takk for at du har kjgpt en WADO SNOWBLOWER.
Denne BRUKSANVISNINGEN inneholder forklaringer pa riktig bruk og forholdsregler for bruk av
maskinen.
Det er viktig at du leser og forstir BRUKSANVISNINGEN grundig fer du bruker dette produktet,
for & sikre riktig bruk.
Etter at du har lest BRUKSANVISNINGEN, bgr du oppbevare den i nzrheten av produktet.

- )

Oppmerksomhet

@® Fgr du bruker dette produktet, ma du lese bruksanvisningen ngye og forsta den fullt ut.
@ Nar du laner ut eller overleverer dette produktet, ma du legge ved BRUKSANVISNINGEN.

@ Hvis BRUKSANVISNINGEN eller advarselsmerket gar tapt eller blir skadet, ma du umiddelbart
bestille en erstatning fra forhandleren.

@ Denne BRUKSANVISNINGEN forklarer forholdsregler for sikker bruk i «Seksjon 1. Regler
som ma overholdes for sikker bruk». Les dem ngye far du bruker produktet.

® Hvis du har sparsmal eller trenger hjelp, kan du kontakte butikken der du kjgpte produktet.

Ansvarsfraskrivelse

® Komponenter og andre spesifikasjoner kan endres for a forbedre produktet. Veer oppmerksom
pa at innholdet og bildene i denne brosjyren i slike tilfeller delvis kan avvike fra det faktiske
produktet

® Det er gjort alt for & sikre ngyaktigheten av innholdet i denne brosjyren. Selv om det oppdages feil
eller mangler i beskrivelsen, kan dokumentet i noen tilfeller ikke endres umiddelbart. Ta kontakt
med forhandleren din.



Forklaring av A Fare Manglende overholdelse av disse instruksjonene kan fgre til dgd eller alvorlig

symboler personskade.
N \
N N —
§ B Advarsel I\/llan lende oveq(hcc)jldelse av disse instruksjonene medfgrer fare for dgd eller
A S alvorlig personskade.

)

AFOI‘Slktlg ] Manglende overholdelse av disse instruksjonene medfgrer fare for
personskade.

SNt Forholdsregler for operasjoner som lett kan misforstas. Manglende
[Vlktlg] overkholdelse av disse instruksjonene kan fgre til skade eller funksjonsfeil pa
maskinen.

Ytterligere forklaringer for & forbedre effektiviteten ved bruk eller forhindre feil
[Merk] bruk.
' Dette produktet er designet for a brukes som sngrydder for a make bort sng. All bruk utenom den tiltenkte
Produktets bruken eller enhver modifisering av produktet er strengt forbudt.
tiltenkte bruk ' Veer oppmerksom pa at annen bruk enn den tiltenkte bruken eller endringer av produktet ikke dekkes av

garantien.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

Manglende overholdelse av instruksjonene som er angitt her, kan fgre til personskader,
dgd, andre ulykker eller skade pa maskinen.

1. Generelle forholdsregler

( Les ngye gjennom BRUKSANVISNINGEN og alle Please read the \
A o s advarselsmerker. instruction manual,
Forsiktig thoroughly.

Fgr du bruker dette produktet, ma du lese ngye gjennom og forsta

forsta bruksanvisninﬁen og alle advarselsmerker som er festet til maskinen. Manglende
overholdelse av instruksjonene i bruksanvisningen eller pa advarselsmerkene kan fgre til

skader, dgd, andre ulykker eller skade pa maskinen.

N
(< ~ A

AN . . .
TIRA Ikke bruk maskinen i fglgende tilfeller.
N\ &

NNNNNNN

&)

® NiI du ikke kan konsentlere deg om i bruke maskinen pa grunn av overarbeid,
Sykdom, bIuk av medisiner ejjer andre arsaker.

Nér du er pavirket av alkohol. o Hvis du er gravid.
NAr du Ikke er sikker pa at du er fysisk1stand tu i betjene maskinen.

Huyls au 1kke hart tustrekkeilg erfaring med a betjene maskinen;

Hvis du er under 18 ar; o Nér du er sgvnmangel;

Hvis au 1kke kan jese Instruksjonene pa grunn av svakt syn.

Hvis du ikke forstar innholdet i BRUKSANVISNINGEN.

\\\\\\ N Sarg for a bruke riktig bekledning (sklisikre sko, kuldebestandige hansker osv.).
A Advarsel
N\

Det er forbudt & bruke pannebdand, skjerf eller andre Egenstander som kan sette seg fast
eller bli trukket inn i maskinen. Ta pa deg hjelm, sklisikre stgvler, kuldebestandige hansker
og tettsittende klaer som er egnet for slikt arbeid.

[Hvis dette ikke overholdes]

thIeIt er fare for skader pa grunn av at du kan bli fanget og dratt inn i maskinen eller skli og
alle.

Bruk til andre formal enn sngrydding er strengt forbudt.
( §\\\\\' > | N grydding g
var
N QVARE
Denne maskinen er en sngrydder. Bruk den aldri til andre formal enn sngrydding.

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta funksjonsfeil, ulykker eller personskader.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

4 )

Please read the

\\\\\\ \ o o . . instruction manual,
§\!\\\\‘ Nar du laner ut maskinen til andre. thoroughly.

Serg for a forklare bruksmdten grundig og be lantakeren lese BRUKSANVISNINGEN fgr bruk.

[Hvis dette ikke overholdes]

Utilstrekkelig forklaring kan fgre til dgdsulykker eller alvorlige personskader, samt skade pa
maskinen.

Deter forbudt a modifisere maskinen eller bruke annet tilbehgr enn det
§ Ad | N som er spesifisert.
varse
\'\\\\

NNNN

Ikke modifiser maskinen. Prohibited to modify

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta funksjonsfeil, ulykker eller personskader.

~

N\ N
§\ I Advarsel Ikke stikk hendene inn i maskinen.
N

Det er ekstremt farlig a stikke hendene inn under dekslene, da det er roterende og bevegelige
deler der. Nar du absolutt ma fa tilgang til slike deler, ma du sgrge for a stoppe motoren.

[Hvis dette ikke overholdes]
A bli fanget av roterende deler og dratt inn i maskinen kan fgre til personskade.

-

4 )

N N
§! A Ikke bruk hgytrykksspylere.

NN

Ikke bruk hgytrykksspylere til 4 vaske maskinen.

[Hvis dette ikke overholdes]

eDet kan oppsta skader pa elektriske deler eller ledningsbrudd, og dette kan fgre til brann.
eDet kan oppsta brudd, skader eller funksjonsfeil pa maskinen.

eMalingsbelegg, plating eller etiketter kan Igsne.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

-

N N
A

Ikke hell vann pa de elektriske komponentene.
N

Ikke hell vann pa de elektriske komponentene.

[Hvis dette ikke overholdes]
eDet kan oppsta funksjonsfeil pa maskinen, og dette kan fgre til ulykker som resulterer i personskader.

eDet kan oppsta funksjonsfeil i de elektriske komponentene.

2. Forholdsregler fgr og etter bruk

-

\-

Utfar smgring, pafylling av drivstoff eller kontroll kun nar motoren er avkjglt.
After the engine
cools down.

Utfgr aldri smgring, pafylling av drivstoff eller kontroll mens motoren
% -6

gar eller er varm.
[Hvis dette ikke overholdes]

Kan drivstoffet antennes og forarsake brann.

~

-

Ingen apen ild under pafylling av

Hold alle kilder til apen ild, inkludert sigaretter og apen ild, unna

Prohibited
cigarettes

under pafylling.
[Hvis dette ikke overholdes]

Kan drivstoffet antennes og forarsake brann.
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Seksjon 1. Regler som mé overholdes for sikker drift

-

\_

Ingen apen ild under batterikontroll.

Hold alle brannkilder unna nér battericellekappen apnes
under batterikontrollen.

[Hvis dette ikke overholdes]
Det kan oppsté brann.

-

\_

- Ikke g& under maskinen og ikke legg bena under den.
A Fare

Ikke gd under maskinen og ikke legg beina under den.

[Hvis dette ikke overholdes]

Hvis maskinen av en eller annen grunn begynner a bevege seg, kan det oppsta ulykker som
fagrer til personskader.

-

Vaer oppmerksom pa eksosgassen.

Ikke start motoren i lukkede innendgrs lokaler. Start motoren

pa dpne utendgrs steder. Nar du absolutt ma starte motoren innendgrs, ma du sgrge for at
stedet er godt ventilert.

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta forgiftning av eksosgasser, noe som kan fgre til dgdelige ulykker.

Ventilate

N N
§\\m Veer oppmerksom pa drivstofflekkasje.

Sgrg for a inspisere alle drivstoffkanaler, da brudd pa disse kan fgre

til drivstofflekkasje.

[Hvis dette ikke overholdes] Det
kan oppsté brann.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

A\ N ,
B Lukk tanklokket og t@rk opp eventuelt sglt drivstoff.
\\'\\\\\

W,

Etter pafylling md du sgrge for 4 lukke tanklokket ordentlig og tgrke opp

opp eventuelt sglt drivstoft.

[Hvis dette ikke overholdes]
Det kan oppsté brann.

\-
(" )

N\ N
§! \~ Ikke la batteriveeske komme i kontakt med kroppen din.

NNNNNNN

Ikke la batterivaeske komme i kontakt med kroppen eller

klzerne dine. Hvis det kommer i kontakt med kroppen, ma du umiddelbart vaske det bergrte omradet
med rennende vann.

[Hvis dette ikke overholdes]

Manglende overholdelse vil fgre til skade pa klzer eller brannskader.

J

[

~

\

\\\\ N Ikke bruk maskinen og ikke lad batteriet nar veeskenivaet er under « LOWER»-
§ I\ Advarsel grensemerket.
N

+ Nér veeskemengden i batteriet er utilstrekkelig, tilsett destillert vann for & bringe veeskenivaet
mellom «UPPER»- og «LOWER»-grensemarkeringene.

* Nar du lader batteriet, ma du ta det ut av maskinen. Kontroller
bajfrivaeskgnivaet!

+ Lad batteriet pa et godt ventilert sted.

+ Fgr du starter bilen med startkabler koblet til det utladede batteriet, ma du lese og folge
instruksjonene ngye.

[Hvis dette ikke overholdes]

Kontinuerlig bruk eller lading med batterivaeskenivaet under « LOWER»-grensen reduserer ikke bare
batteriets levetid, men utgjgr ogsa en eksplosjonsfare.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

2)

\\!\\A \

NN

Sett inn og fjern batteriet i riktig rekkefglge.

7,
;///

Nar du installerer batteriet, ma du farst koble til den positive polen.

Nar du fjerner batteriet, ma du fgrst koble fra den negative polen.

[Hvis dette ikke overholdes]

vil det oppsté kortslutning, noe som kan fgre til brannskader eller brann.

\_

the positive
side first

-

S N

Koble batteripolene riktig og sikkert.
N

Ikke koble batteriets minus- og plusspoler
direkte med metallgjenstander, eller den positive polen til maskinhuset.
[Hvis dette ikke overholdes]

Kortslutning vil oppsta, noe som kan fgre til brannskader eller brann.

\_

U e

A

Nl Bruk kun det angitte batteriet.
g\\'\\\\\ g

Nér du skifter batteri, m& du bare bruke det spesifiserte batteriet.
beskrevet i BRUKSANVISNINGEN. [Hvis dette ikke

overholdes] Manglende overholdelse kan fgre til
brann.

2 For spesifisert batteri, se s. 60

\_

It's not the

-

N N
§ ! \~\ Serg for & inspisere elektriske deler og ledninger.
RN

Gjennomfgr inspeksjoner hver gang fgr du starter arbeidet for a
Serg for at elektriske lednin%

er ikke kommer i kontakt med andre deler, at det ikke er avskalling
pa isolasjonsmaterialene eller lgse tilkoblinger.

[Hvis dette ikke overholdes]

Kortslutning kan fgre til brann.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

-

§ X N Fjern alle fremmedlegemer fra sngryddingsomradet fgr du starter arbeidet. \
N\
\\\\\\\

For du starter arbeidet, méd du rydde sngryddingsomradet for alle fremmedlegemer, som treflis, plast,
flasker, bokser, slanger, tau, tekstiler, ledninger osv.
[Hvis dette ikke overholdes]

Fremmedlegemer som tas opp under sngryddingen kan bli kastet ut og forarsake uventede
personskader.

Remove any
foreign objects

[

\

N

N N h
§§‘ Fjern smuss og rusk fra eksosrgret og motoren.
AN

Fgr du starter arbeidet, ma du sjekke om det er smuss, rusk eller drivstoffsgl rundt

lyddemperen og motoren, og fjern det hvis du finner noe.

[Hvis dette ikke overholdes] Overoppheting eller
brann kan oppsta.

§\\\\\\ N Utfar inspeksjon og vedlikehold pa jevne og stabile overflater. \
NN
N

Utfgr inspeksjoner og vedlikehold pd et jevnt og stabilt underlag, vekk fra trafikkfarer, der det

ikke er fare for at maskinen velter eller begynner a bevege seg. At a level and stable place
[Hvis dette ikke overholdes] b >
Maskinen kan velte eller andre uventede ulykker kan oppsta. Ay

B \ >

AJ

N N
§! \~\ Sgrg for a inspisere maskinen fgr og etter bruk.
AN

For & kunne bruke maskinen i riktig driftsmessig stand til enhver tid

Sgrg for a inspisere maskinen fgr og etter hver bruk. Ver spesielt ngye med & kontrollere at alle
spaker og andre betjeningselementer fungerer korrekt og palitelig.

[Hvis dette ikke overholdes]

Please inspect
carefully

Dérlig vedlikehold kan fgre til ulykker eller funksjonsfeil.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

3 X
H N .
§\ !\\‘ Sgrg for a montere alle deksler.
\\\\\\\\
2 . . . o Z7AtH Don't forget
Serg for a sette pa plass alle deksler som er fjernet for inspeksjon eller ? S0 reinstalling
vedlikehold.

) any covers
S S/
[Hvis dette ikke overholdes]

~
Tk
Det er fare for personskade ved & bli fanget og dratt inn i maskinen. A

YD)

_ <

4 )
S N Utfar inspeksjoner og vedlikehold farst etter at varme deler har avkjglt se
§\\'\\A N tiIstrekk(I:e)Iig.J & ) &
NI
\\\\\\\

Utfgr inspeksjoner og vedlikehold farst etter at lyddemperen, motoren,

og andre oppvarmede deler har avkjglt seg tilstrekkelig.

[Hvis dette ikke overholdes] Manglende overholdelse kan
fare til brannskader.

N

\\\\ S N Sgrg for a stoppe motoren nar du utfgrer inspeksjoner, vedlikehold eller rengjgring.
\ '\\\A
\\\'\\\\

7

After
stopping
the engine

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta uventede ulykker som kan fgre til personskader.

05
i

\
J 3

Fgr du starter maskinen, ma du kontrollere sikkerhetsutstyret.
'Na
\\\\\\\

7

For du starter maskinen, ma du gjgre deg kjent med sikkerhetsutstyrets
og sgrg for at det fungerer som det skal.
[Hvis dette ikke overholdes]

Hvis sikkerhetsutstyret ikke fungerer som det skal, kan det fgre til dgdsulykker eller andre alvorlige ulykker.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

3. Forholdsregler under transport

\
4

g

Bruk sklisikre Kjgreramper som oppfyller
angitte kravene.

[Hvis dette ikke overholdes]

Kjgrerampen kan knekke og forarsake fall eller andre ulykker som kan
fagre til personskade.

Nar maskinen |astes pd en lastebil, ma du bruke kjgreramper med
N tilstrekkelig styrke, bret!lode og lengde. : P

<Krav til kjgreramper>

Styrke: Ma téle vekten av maskinen Bredde: Passer til maskinens
beldebredde Lengde: 4 ganger eller lengre enn lasteplanets hgyde
Overflate: Utstyrt med sklisikker beskyttelse

Form: Utstyrt med kroker for festing til lasteplanet

N\ N ..
5\\'\\\\\\ Fest kjgrerampen godt.

Fest Kjgrerampene godt for & hindre at de beveger seg eller
faller av lasteplanet under lasting eller lossing.
[Hvis dette ikke overholdes]

Manglende overholdelse kan fgre til fall eller andre ulykker.

&

[
S N
N

N

Parker lastebilen som skal lastes sikkert ved & stoppe motoren og

[Hvis dette ikke overholdes]

Lastebilen kan bevege seg og fare til fallulykker.

-

X Sarg for a parkere lastebilen pa en sikker mate.

sett iposisjon «P» eller «1» /«R>», trekk til parkeringsbremsen og sett hjulklosser.

=Parking brake
= Shift lever
"B or"1/R”

Wheel chocks

[
N N

A

N !
i\\-\\\\\\

Ved lasting og lossing av lastebil bgr det veere en assistent til stede
for a sikre sikkerheten i omradet rundt.
[Hvis dette ikke overholdes]

Manglende overholdelse kan fgre til fall eller andre ulykker.

Lasting og lossing skal utfgres med en assistent til stede.

Please pay close attention to
the surrounding area.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

N N
%, § N Fest maskinen forsvarlig.
N

Nar du transporterer maskinen pa en lastebil, ma du bruke tau med Secure with ropes
tilstrekkelig styrke til a feste maskinen godt til lastebilen. b

[Hvis dette ikke overholdes]

Maskinen kan falle ned fra lasteplanet og forarsake ulykker.

N\

( - § Fgr du utfgrer lasting og lossing, ma du kontrollere at sngryddingkoblingen ikke er \

QA N  aktivert.
NI
N

The snow Lift the
For du laster eller losser maskinen pa/fra en lastebil, ma du sgrge for removal clutch is auger
kontroller at sngryddingkoblingen ikke er aktivert. Nar koblingsspaken slippes, deaktiveres A housing
sngryddingkoblingen. [Hvis dette ikke overholdes]

kan det oppsté personskader.

-
4

Det er strengt forbudt 4 betjene fremdriftsspaken pa kjgrerampern. \
O\ o
NS

Nar du laster maskinen pa en lastebil eller losser den, ma du

bestem ruten slik at den ikke endres nar du er pa kjgrerampern, og utfgr operasjonen forsiktig og
sakte. Ikke bruk fremdriftsspaken.

[Hvis dette ikke overholdes]

Manglende overholdelse kan fgre til fall eller andre ulykker.

N Bruk fremoverkjgring nar du beveger deg oppover, og bakoverkjgring nar du \
| \\ beveger deg nedover.

SNNNNNNN

~

Kjgr maskinen fremover nar du laster den pa en lastebil, og bakover

nar du laster den av.
[Hvis dette ikke overholdes]

Tap av balanse kan fgre til fallulykker.

J
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

4. Forholdsregler under flytting og bruk

-

N\

Nar du fjerner fastkjgrt sng eller fremmedlegemer, ma du stoppe motoren og \
bruke den medfglgende sngryddingsstangen.

[Hvis dette ikke overholdes]
Det kan oppsté alvorlig personskade ved at du blir fanget og dratt inn i maskinen.

-

\_

Bytt ut skjeerbolten kun nar motoren er stoppet.
After

Serg for a utfgre utskifting av skjeerbolten fgrst etter at stopping

) the engine
motorbryteren til «OFF» og motoren er stoppet.

[Hvis dette ikke overholdes]

Kan maskinen begynne & bevege seg eller skruen og viften begynne & rotere, noe som kan fgre til
alvorlige ulykker.

-

\_

Hold mennesker og dyr godt unna maskinen under sngrydding.
A Fare
Veer spesielt oppmerksom pé & holde barn unna. m
G

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta uventede ulykker som fgrer til personskader.

-

Nar du beveger deg bakover, ma du bevege deg sakte og veere oppmerksom pa
eventuelle hindringer.

Nar du beveger deg bakover, ma du bevege deg sakte, passe pa hvor du trar for 4 unnga a falle, veere
oppmerksom pa eventuelle hindringer bak deg og passe pa at du ikke blir klemt mellom et hinder og
maskinen. [Hvis dette ikke overholdes]

Du kan bli klemt mellom en hindring og maskinen, falle eller det kan oppstd en annen

alvorlig ulykke.

Slow speed and pay
attention to the back
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

4 )

Hold deg unna den roterende skruen.

Hold deg unna den roterende skruen, da den utgjgr en fare. I tillegg ma du o
Sgrg for at omgivelsene er trygge for du bruker sngryddingkoblingen. o

Keep away from
the rotating auger

[Hvis dette ikke overholdes]
Det kan oppsta personskader som fglge av at man blir fanget og dratt inn i skruen.

\ N

§\ 'Xa Veer forsiktig nar du kjgrer i skraninger.
N—

Ikke kjgr i bratte bakker.

Nar det er uunngaelig 4 kjgre i en skraning, ma du veere forsiktig for ikke 4 falle eller skli, og
kjgre forsiktig i [av hastighet.

[Hvis dette ikke overholdes]
Kan maskinen velte, komme ut av kontroll eller andre uventede ulykker kan oppsta.

N\

N N
§ A3 N Det er forbudt & parkere i en skrdning.

A N

Parking on a slope
is prohibited.

[Hvis dette ikke overholdes]

Maskinen kan begynne a bevege seg og forarsake ulykker.

N\

S N
§\ A \ Veer forsiktig og kjgr i lav hastighet pa isete underlag.

\\\\'\\\

Unnga & arbeide pa glatte, frosne overflater nar det er mulig. Nar
det er uunngaelig, ma du veere sveert forsiktig og kjgre i lav hastighet.

[Hvis dette ikke overholdes]

Manglende overholdelse kan fgre til fall eller andre ulykker.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

-

N
% 1\
N

-

N

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta en ulykke som forarsaker personskade.

Uoppmerksom eller ukontrollert handtering er forbudt.

Always pay attention
and hold levers
on handle

-

N

S

X

Néar du forlater maskinen uten tilsyn, ma du plassere den pé et jevnt underlag
og stoppe motoren.

NERAA
i\\\\'\\\

Nar du forlater maskinen uten tilsyn, ma du plassere den pa et sted med *Stop the engine &)
et jevnt og stabilt underlag, senk skruehuset ned pa bakken, stopp motoren og fjern *Lower * Remove the key b
motorbryteren (mz)kkelen%. the auger

housing

[Hvis dette ikke overholdes]

2
\

Kan maskinen begynne & bevege seg og forérsake ulykker.

A level location

- J

~
J

S N
N\
N

[Hvis dette ikke overholdes]

Ikke bruk maskinen hvis arbeidslyset ikke tennes.

Dérlig sikt kan fgre til ulykker.

¢ P& denne maskinen tennes arbeidslyset automatisk ndr motorbryteren settes i «ON»-posisjon.
Hvis arbeidslyset ikke tennes automatisk nar motorbryteren settes i «ON»-posisjon, ma du slutte a
bruke maskinen og kontakte forhandleren for reparasjon.

N\ N
§\\\ I Xa N Vaer ngye med a fglge med pa sngens kastretning
\\{\\\ )
Veer oppmerksom pa mennesker, biler, bygninger

osv., og sgrg for at sngen kastes i en sikker retning. Grusveier er spesielt farlige.

[Hvis dette ikke overholdes]
Kastede gjenstander kan forarsake uventede ulykker som kan fgre til personskader eller skader.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

4 )

N N
§\ N/ N F@r du starter motoren, ma du slippe fremdriftsspaken og  The travel clutch is “OFF”.
N— kontrollere at sngryddingkoblingsspaken er koblet ut. =  The snow removal clutch is “OFF”.

[Hvis dette ikke overholdes]

Maskinen kan plutselig bevege seg og forarsake personskade.

o
-

S X
N> N

N

Hvis fremmedlegemer treffer maskinen eller blir viklet inn i maskinen, eller hvis du merker
unormale vibrasjoner, lyder eller lukter, ma du raskt stoppe motoren og vente til de oppvarmede
delene er avkjglt tilstrekkelig fgr du inspiserer maskinen.

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta funksjonsfeil, ulykker eller personskader.

§ N Hold hender, ben og ansikt godt unna roterende deler.
N\ Advarsel
\\\\\\\

Ikke prgv a se inn i roterende deler eller inn i utkasteren,
og hold hender, ben og ansikt unna slike deler.
[Hvis dette ikke overholdes]

Uventede ulykker kan oppsta pa grunn av at du blir fanget og dratt inn i maskinen eller blir truffet
av kastede gjenstander.

-

4 )

B N
§ !\\A N Det er forbudt a kjgre over eller i naerheten av brennende gjenstander.
AN

[Hvis dette ikke overholdes]

Manglende overholdelse kan fgre til brannulykker.

EN-14



Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

-

Start- og stoppoperasjoner skal utfgres sakte og jevnt.

Sgrg for 4 senke farten tilstrekkelig for du svinger. Senk farten tilstrekkelig i bakker, pa ujevne
underlag eller i svinger.

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta skader pa maskinen eller ulykker.

§m Det er forbudt 3 starte bratt, svinge skarpt, stoppe bratt og kjgre for fort.
NERAF
\\m

Starting,stopping
and turning should
be conducted slowly

N N .

§ AV Veaer oppmerksom pa veikanten.
\\\\\\\

Veer spesielt oppmerksom pa veikanter med grefter eller skraninger pa
begge sider.

[Hvis dette ikke overholdes]

kan det oppsta fallulykker.

Pay attention
to road shoulders

T

7

Ikke utfgr arbeid pa tvers av skraninger.

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppstéa en velteulykke.

\_

Don't across slopes /] o
,,..‘ - A 3
/L‘%‘{'

b ”ﬁ«' V/. ’4’
R A
0RO A¥a
7 2

-

[/
% INAdvarsel

N
N—

Unnga plutselige starter og skarpe svinger; start med lav hastighet etter

4 ha sjekket omgivelsene.

[Hvis dette ikke overholdes] Det kan oppsta
uventede ulykker.

S N Sgrg for at omgivelsene er trygge f@r du starter, og start med lav hastighet.
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Seksjon 1. Regler som mé overholdes for sikker drift

(" )

N N Fer du flytter til et annet sted, |lgft snpfreserhuset og kontroller at
%N. N sn¢frese¥koblmgen er koblet ut. g
\\\ NN

[Hvis dette ikke overholdes] O\ auger housmg
Det kan oppsta uventede personskader hvis man blir fanget og dratt inn i maskinen. bo
\_/\__y\/

(" o )

- Veer forsiktig sa du ikke blir fanget og dratt inn i skruen.
A Fare

Nar du ikke utfgrer sngrydding, ma du aldri sette sngryddings

If the snow
removal clutch is

i «ON»-posisjon. Skruens rotasjon utgjgr en fare.

[Hvis dette ikke overholdes]
Det kan oppsta personskader som fglge av at du blir fanget og dratt inn i maskinen.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

5. Forholdsregler ved oppbevaring etter bruk

-

tilstrekkelig.
A Fare

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta brann.

N\

Dekk til med et laken eller lignende fgrst etter at maskinen er avkjglt

Not cool down yet

-

\\\\
Y X
N\

[Hvis dette ikke overholdes]
Det er fare for personskader ved & bli fanget og dratt inn i maskinen.

S N Stopp alltid motoren nar du rengjgr eller utfgrer inspeksjoner.

After stopping
the engine

Nar maskinen ikke er i bruk og oppbevares i lengre perioder
, ma du tgmme drivstoffet fra drivstofftanken og forgasseren og fjerne batteriet.

\_

N N\ Ved langvarig oppbevaring ma du teamme drivstoffet og fjerne batteriet.
§\\ '\A NN gvarig opp g g1

N

\\\\\\\

Please drain the fuel
and remove

[Hvis dette ikke overholdes] the battery _J'
Forringelse av drivstoffet kan forarsake motorproblemer og fgre til brann. .
(J

=
(A Forsiktig ] Utfgr regelmessige inspeksjoner og vedlikehold.
For a kunne bruke maskinen i riktig driftsmessig stand til enhver tid Proper
, ma du utfgre regelmessige inspeksjoner hvert ar og utfgre vedlikeholdsarbeid pa alle condition
komponenter.
[Hvis dette ikke overholdes] X\ 1

. ) ) . ) ) ‘e -] Service
Darlig vedlikehold kan fgre til ulykker eller funksjonsfeil. Ay
€ Y ! \ v workshop
. ),

7777727777777 FIV77TY7 7777777
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

6. Plassering av advarselsmerker

Advarselsmerker er viktige verktgy for & informere operatgren og andre arbeidere i naerheten om
risikoer og farer.
= Hvis etikettene blir skadet eller gar tapt, ma de erstattes sa snart som mulig. Nar du
bestiller erstatningsetiketter, ma du oppgi varenummeret nedenfor.
= |kke bruk hgytrykksspylere til a vaske maskinen. Bruk av hgytrykksspylere kan fgre til at
maling, belegg eller etiketter Igsner.

91194-018

MERK, ADVARSEL OM VIFTE 01193-015

MERK, SKRUEFARE

ool

=

@&

91194-017

Ls

MERK, ADVARSEL OM UTKASTAPNING

———

91195-020

(@)
D@ﬂmﬂ MERK, VARMEADVARSEL
e —
@)
%ﬂ

a_—/

q

91193-017

MERK, DRIVSTOFFADVARSEL

2 Ty

( Gasoline )|
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

79946-B96-000 MERK,

ADVARSEL

91195-023

91193-018

MERK, FORSIKTIG MED DEKSEL

RO®
_ J

MERK, BATTERIFARE
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Seksjon 2. Garanti og service

Nar du sgker om ettersalgsservice

Hvis du opplever et problem med maskinen som vedvarer selv etter at du har utfgrt inspeksjoner og forsgkt d lgse problemet som
angitt i «Seksjon 11. Diagnostikk og feilsgking» pa side 65, mé du kontakte forhandleren du kjgpte produktet hos og oppgi fglgende
informasjon.

<Informasjon som skal oppgis til forhandleren>
® Modellnavn og serienummer
® Bruk
(Hastighet, type arbeid som utfgres ndr problemet oppstar)
® Tid for kontinuerlig bruk

(Ca. etter oo timers bruk)

® S3 detaljert beskrivelse av situasjonen som mulig da feilen eller problemet oppstod

Modellnavn
Serienummer

Leveringsbetingelser for reservedeler

Leveringstiden for reservedeler til dette produktet er ni ar etter at produksjonen av produktet er avsluttet. Selv innenfor denne perioden
kan leveringstiden og andre betingelser variere avhengig av hvilken del det er behov for. Levering av reservedeler opphgrer vanligvis
nar ovennevnte periode er utlgpt, men selv etter at den er utlgpt, kan du kontakte forhandleren for a fa informasjon om tilgjengelighet,
leveringstid og pris for den delen du trenger.
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Seksjon 3. Navn pa hver del

@ Arbeidslys
Drivstofftan Betient |
Skraavleder k Drivstoffpaf etjeningspane

Sjakt

4 I—
ﬁv;;,\ Lyddemper
7 4

z > Sidedeksel L

______

Sngrydding
Bar

-,
., -
. - 3
» - “,
g

..................

Drivpinne
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Seksjon 3. Navn pa hver del

Hoveddeksel

Motoroljefylling

En

-
[]
=
B
(T
23]

Slepes

(2 Rekylstarter
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Seksjon 3. Navn pa hver del

Drivstoffventilspak

@ Hydrostatspak

@ Spak for justering av
motorens turtall

(&) Koblingshendel

(8) Bryter for
I'gyde}lustering av skruehus

@ Chokespak @ Motorbryter
(ngkkel)
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Seksjon 4. Funksjonene til hver kontroll

«OFF»
(@ Motorbryter )

E Motorbryter «PA»
Bruk denne bryteren til a starte og stoppe motoren. (hkkel) \,
2 X__«START»

«OFF»: Posisjon for & stoppe motoren.

(Ngkkelen kan fjernes eller settes inn i denne posisjonen.)

«PA»: Posisjon nar motoren gar. Alle elektriske systemer er
tilkoblet.
«START»: Vri bryteren til denne posisjonen for & starte motoren.

Nar motoren har startet, slipper du ngkkelen. Motorbryteren (ngkkelen)
gdr automatisk tilbake til «<ON»-posisjonen.

(@ Rekylstarter ) Rekylstarter

Et handtak for & starte motoren. Nar du starter motoren med
rekylstarteren, ma du fgrst vri motorbryteren til «ON»-
posisjonen.

[Viktig]

Sett rekylstarteren forsiktig tilbake mens
du holder den med handen.

( (3) Chokespak )

Brukes i kaldt vaer eller nar motoren er vanskelig a starte. Trekk i chokespaken i kaldt
veer eller ndr motoren er vanskelig 4 starte.

Etter at motoren har startet, sett chokespaken gradvis tilbake mens du kontrollerer at Chokespak
motorens turtall er stabil.

N&r motoren er varm, er denne operasjonen ikke ngdvendig. Chokespaken ma trekkes
forsiktig. Ikke vri pa chokespaken.

(@ Spak for justering av motorens turtall )

Bruk denne spaken til & justere motorens turtallshastighet. Nar «HIGH»

spaken beveges mot «<HIGH»-siden, gker turtallshastigheten, og
nar Sﬁ)aken beveges mot «LOW»-siden, reduseres

/
turtallshastigheten. Under sngrydding bgr maskinen brukes med
denne spaken i «<HIGH»-posisjon. «LOW >

Spak for justering av
motorens turtall
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Seksjon 4. Funksjonene til hver kontroll

(@ Hydrostatspak )

Bruk denne spaken til & kjgre maskinen fremover/bakover. Nar du
bruker spaken, endres fremover-/bakoverhastigheten trinnlgst.

FREMAD

H@Y HASTIGHET

(S N N
N LAV HASTIGHET
NI Advarsel

mmmEE ¢ N>»
Nar maskinen er stoppet eller fgr kjgring, ma du kontrollere at spaken I-/
er i naerheten av «N»-posisjonen.

Nar fremdriftsspaken settes i «ON», kan maskinen plutselig bevege seg LAV HASTIGHET
og forarsake alvorlig personskade.

H@Y HASTIGHET

BAKOVER
N /

Koblingsspak

(@ Fremdriftsspak ) «OFF»

Brukes til 4 overfgre eller koble ut drivkraften til eller fra girkassen.
Nar du flytter fremdriftsspaken til «ON»-posisjonen, overfgres drivkraften til

transmisjonen, og ndr du slipper den tilbake til «OFF»-posisjonen, kobles
drivkraften ut.

«ON

Ikke modifiser fremdriftsspaken, og ikke fest fremdriftsspaken i «ON»-posisjon.

Maskinen kan kjgre over deg eller klemme deg fast mellom hindringer og maskinen, eller andre dgdelige ulykker kan oppsta fordi du
ikke kan stoppe maskinen umiddelbart.

. /

(S \ )
N

Betjen fremdriftsspaken sakte etter & ha bekreftet at hydrostatspaken er i nzerheten av «N».

Maskinen kan plutselig bevege seg og forarsake alvorlig personskade.

X Kjoreclutchhendelen og sngryddingclutchhendelen er utstyrt med en lasemekanisme. (Se side 26)

EN-25



Seksjon 4. Funksjonene til hver kontroll

C@ Sngryddingkoblingsspak )

Bruk denne spaken til & rotere/stoppe skruen og blasemaskinen.
Nar denne spaken settes i «<ON»-posisjon, begynner skruen og bldsemaskinen a rotere, mens den stopper nar spaken settes i «<OFF»-

posisjon.

Koblingsspak for kjgring Sngrydding clutchspak

«OFF»

«OFF»

«ON»

/X Sngryddingkoblingsspaken og fremdriftsspaken er utstyrt med en lasemekanisme.
H/sdusellersnpgrydd ngens c utchspak «ON»-pos sjon mens du fortsatt ho der fast fremdriftsspaken (holder deni «ON»-

posisjon), vil sngryddingens clutchspak bli Iast i «ON»-posisjon selv etter at du har sluppet den, og mask nen / kunne rydde

sng og kjgre.
Hvis du i denne tilstanden slipper handen fra fremdriftsspaken (slik at den beveger seg til «OFF»-posisjonen), vil
sngryddingkoblingsspaken automatisk ogsa skifte til «OFF»-posisjonen.

J

[Viktig] \
Ikke prgv a skifte bare sngryddingkoblingsspaken til « OFF»-posisjonen mens du holder fast i fremdriftsspaken.
Hvis du vil sette sngryddingens clutchspak i «OFF»-posisjon, ma du fgrst slippe fremdriftsspaken til «OFF»-posisjon.
eHvis sn¢ryddinﬁens clutchhendel ikke gar til «OFF»-posisjon etter at du sakte har sluppet kjgrekoblingshendelen, mens bade
kigrekoblingshendelen og sngryddingens clutchhendel var’i «ON»-posisjon, ma du umiddelbart sHutte a bruke maskinen og kontakte
forhandleren for service.
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Seksjon 4. Funksjonene til hver kontroll

( Bryter for justering av skruehusets hgyde

Juster hgyden pa skruehuset

(sngryddingsenheten).

Betjen bryteren for hgydejustering av skruehuset mens motoren

gar. A betjéne den

mens motoren er stoppet, tgmmer batteriet.

Bryter for hgydejustering av
skruehuset

[Viktig

Vent ca. 1 sekund mellom opp- og ned-reverseringsoperasjoner. Hyppig bruk kan fgre til

overoppheting av motoren og skade den.

C@ Spak for justering av sngkastretningen

)

Bruk bryteren til 4 justere sngkastets avstand og retning.
Betjen sngfreserens retningsjustering mens motoren gar.

Hvis du betjener den mens motoren er stoppet, tsmmes batteriet.

C Arbeidslys )

Arbeidslysettennesndrmotorbryteren settes
i «ON»-posisjon og slukkes nar motorbryteren
settes i «OFF»-posisjon.
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Seksjon 5. Forberedelser og inspeksjoner fgr bruk

For & sikre sikker og komfortabel drift er det viktig & holde maskinen i optimal driftsstand til enhver tid. Fgr du starter driften, ma du alltid

utfgre en inspeksjon av maskinen fgr drift.

/ A Fare

bakken og stoppe motoren fgrst.

brannskader.

og dratt inn i maskinen.

N

Hold alle kilder til &pen ild, inkludert sigaretter, unna under péfylling av drivstoff. Etter pafylling ma du lukke tanklokket godt og
Il;ontrollclere drivstofftanken og ledningene for drivstofflekkasje. Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til
rannrelaterte

1. NA&r du utfgrer inspeksjoner eller vedlikehold, m& du plassere maskinen pa et jevnt underlag, senke sngryddingsenheten til

2. Nar du fyller drivstoff, ma du fylle pa slik at drivstoffnivaet ikke kommer for neer pafyllingspningen og holder seg innenfor den
angitte grensen. Overfylling er farlig, da drivstoffet kan lekke ut fra tanklokket.

3. Veer forsiktig sa du ikke sgler drivstoff nar du fyller drivstoff. Hvis du sgler drivstoff, tgrk det grundig opp med en tgrr klut og
kast det i henhold til brann- og miljgbestemmelsene.

4. Utfer aldri inspeksjon eller vedlikeholdsarbeid mens motoren fortsatt er varm. Manglende overholdelse kan fgre til

5. Sgrg for 4 sette tilbake alle deksler som er fjernet for inspeksjon eller vedlikehold. Det er fare for personskade hvis man blir fanget

~

ulykker.

J/

Inspeksjonsliste fgr bruk (Hvis det oppdages problemer under inspeksjonen, ma du kontakte forhandleren for radgivning.

Punkter som skal inspiseres/justeres Type, spesifisert mengde, stgrrelse Innhold Seside
Koblingsspak og sngrydding — Kontroller, juster 26
koblingsspakens las

Blyfri berf(sin med et forgkéléngﬁoktanummer pd 91 eller hgyere (et
Drivstoff pumpeoktanummer pa 86 eller Kontroller, fyll p& 31
hgyere) 5,3 L
Kvalitet SAE 5W-30 SE eller h, , 1,11
Motorolje vaiite eller hayere Kontroller, fyll p& 31
(Nivaet skal veere like under bunnen av pafyllingshalsen
)
Kvalitet SAE 10W-30 CD eller hy ,0,921
HST-olje vaiite efler hgyere Kontroller, fyll pa 32
(Nivaet skal vaere mellom @VRE og NEDRE
grensemarkeringene pa tanken)
Batteri 12V32Ah/20HR Inspiser, lad opp 32
Skjeerbolt M6x25 (7T) Inspiser, skift ut 33
(vifte/skrue)
Slepesko — Inspiser 33
Drivstofflekkasje/oljelekkasje — Inspiser —
Motoravdeling — Inspiser —
Stramming av hver del — Inspiser —
Belte — Inspiser —
Funksjonalitet og tilstand for hver del — Inspiser —
Tidligere problematisk element — Inspiser —
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Seksjon 5. Forberedelser og inspeksjoner fgr drift

Fjerne og montere hoveddekselet. Bolter

<Ngdvendig verktgy>

KOMBINASJONSN@KKEL 10 eller lukket ngkkel

1} Fjern de 5 boltene og fjern deretter dekselet ved & lgfte det opp.

2) For & montere det pa nytt, sett den %jengede delen av hver bolt
inn i det tilsvarende hullet i dekselet, og stram deretter hver
bolt.

Bolt Hoveddeksel

[ Merknad ]

= Hoveddekselet ma apnes og lukkes nar du skifter/justerer reise- og sngfjerningskoblingen eller skifter belter.

N N
\\\\\\\\\ S

Sett alltid hoveddekselet pa plass igjen etter at ngdvendig arbeid er utfgrt. Det er fare for personskade ved a bli fanget og
dratt inn i maskinen.
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Seksjon 5. Forberedelser og inspeksjoner fgr drift

Fjerne og montere batteridekselet
1) Lasne knotten for & fierne den.

2 For & montere det pa nytt, stram knottemutteren.

Batt rideksel

Knottmutter
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Seksjon 5. Forberedelser og inspeksjoner fgr drift

Kontroll av drivstoff

< Kontroll >

Apne tanklokket og kontroller gjenveerende
drivstoffmengde.

<Péfylling>

Hvis mengden er utilstrekke_li?, fyll pa drivstoff slik at
drivstoffnivaet ikke overskrider "grensen som vist pa
illustrasjonen.

Péfyllingsapning

/ Pafyllingsgrense

Tanklokk
(pafyllingsapning)

Drivstofftank

Brukt drivstoff: Blygri beniin med et forskningsoktanummer pa 91 eller hgyere (et pumpeoktanummer pé 86 eller
gyere

Tankkapasitet: 5,3 |

[V|kt|g] Du kan bruke blyfri bensin som inneholder maksimalt 10 %

etanol (E10) eller 5 % metanol i volum.

| tillegg ma metanol inneholde medI0§ninEsmidIer og korrosjonshemmere. Bruk av drivstoff med et innhold av etanol eller metanol som
er hgyere enn angitt ovenfor, kan forarsake start- og/eller ytelsesproblemer, .
Det kan ogsd oppsti skader efler ytelsesproblemer som fglge av bruk av drivstoff med hgyere prosentandel etanol eller metanol enn angitt
ovenfor, og disse dekkes ikke av garantien.

- J

Motoroljekontroll

<Inspeksjon>
1) Sett maskinen i horisontal stilling.
2) Fjern oljepafyllingslokket og sjekk om oljenivaet er like under bunnen av pafyllingshalsen.

2% Hvis oljen er svaert skitten, mé den skiftes ut.

Oljefyllingslokk

Pafyllingsdpning

<Péfylling>
Anbefalt olje: 4-takts bensinmotorolje
Kvalitet SAE 5W-30 SE eller hgyere
Oljemengde: Totalt 1,1 | (nivaet skal veere like under bunnen av pafyllingshalsen)

Hvis oljenivaet er lavt, fyll pa ny olje slik at nivaet er like under bunnen av pafyllingshalsen.
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Seksjon 5. Forberedelser og inspeksjoner fgr drift

Batterikontroll

=l ia
l“‘:: .’ll" e

,p

<Inspeksjon>
peksl @vre grense

1) Fjern batteridekselet. (Se side 30)

2) Kontroller at vaeskenivaet i hver celle ligger mellom gvre og nedre
grense.

Nedre grense

<Pafylling> /l/
Nar veeskenivaet i batteriet er lavt, fjern batteriet fra hovedenheten og fyll f,ﬂ#
pa batteriveeske (destillert vann) opp til den @VRE grensen. For a fjerne og ./ ‘

sette inn batteriet pa nytt, se side 60.

Batteri

HST-oljekontroll
<Kontroll>
Utfgr HST-oljekontrollen med maskinen i horisontal stilling
og HST avkjglt.
Tanklokk
Sett maskinen i horisontal stilling og kontroller at HST-oljenivaet
liFger mellom «@VRE» og «NEDRE» grenseverdiene péa
oljetanken.
<Péfylling>
1] Fjern tanklokket og det indre gummilokket, og fyll pa Gummikork
ny HST-olje opp til «@VRE» grense.

2) Etter pafylling ma du sette pa gummilokket og tanklokket igjen.

HST oljetank

@vre grense

Nedre grense

4 )

Spesifisert olje: Dieselmotorolje

Kvalitet SAE 10W-30 CD eller hgyere
Oljemengde: Totalt 0,92 |
(Nivaet skal veere mellom @VRE og NEDRE grense pa tanken)

N J

[Viktig]

Var ngye med at det ikke kommer smuss eller andre fremmedlegemer inn i tanken nar du fyller pa. Forurensning fra fremmedlegemer
kan fgre til funksjonsfeil i HST.
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Seksjon 5. Forberedelser og inspeksjoner fgr drift

Inspeksjon av skjaerbolter pa skrue/vifte

<Inspeksjon>
Kontroller at skjaerboltene til skruen/blaseren ikke er lgse eller gdelagte.
Skjeerboltene er konstruert for a bryte for a beskytte maskinen mot unormale belastninger forarsaket av fastkjgring av fremmedlegemer
osv.
+ Hvis det er noe som sitter lgst
Stram til med den medfglgende KOMBINASJONSN@KKELEN 10 eller en lukket ngkkel.

+ Hvis det er brudd, bytt ut bolten og mutteren.

For utskiftingsmetoden, se side 58.

Blaserskjeerbolt 1 stk.

Inspeksjon av slepeskoene

<Inspeksjon>
Inspiser slepeskoene for slitasje.

For justerings- og reparasjonsmetoder, se side 59.

4 N

[Merk

Hvis slepeskoene slites ned, vil skruen komme i kontakt med bakken, og skjeerboltene vil vaere
mer utsatt for brudd.
Juster slepeskoene slik at skruen ikke kommer i kontakt med bakken.

J

Andre inspeksjoner

Ikke glem a utfgre fglgende inspeksjoner ogsa.
1) Er det noen drivstofflekkasje/oljelekkasje?

2) Er det opphopning av rusk eller smuss rundt motoren?

3) Er alle deler skikkelig strammet uten 4 veere lgse eller slakke, og er det ingen fare for tilbakeslag?
4) Er beltene skadet eller lgse? (Se side 57)

5) Eralle deler i riktig driftsstilstand?
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

1. Starte motoren

fa-— )

Ikke start motoren i lukkede innendgrs lokaler osv. Start motoren i dpne utendgrs omgivelser.

steder. Nar du absolutt ma starte motoren innendgrs, ma du sgrge for at stedet er godt ventilert. Manglende overholdelse av denne
instruksjonen kan fgre til forgiftning av eksosgasser, noe som kan resultere i en dgdelig ulykke.

S N
NI Advarsel )
N

*Fgr du starter arbeidet, ma du sjekke om det er smuss, rusk eller drivstoffsgl rundt lyddemperen og motoren, og fierne dette hvis
du finner det.
Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til overoppheting eller brann.

*Fgr du starter motoren, ma du slippe fremdriftsspaken og kontrollere at sngryddingkoblingen er koblet ut. Manglende overholdelse
av denne instruksjonen kan fgre til plutselige bevegelser av maskinen og personskader.

N /

1) Hvis drivstoffventilspaken er lukket, apner du den.

Drivstoffventilspaken

s N 7

«Lukket» «Apen»)

Drivstoffventilspaken

2) Sett hydrostatspaken i «N»-posisjon.

Hydrostatspak
gl
<« N »
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

3) Kontroller at fremdriftsspaken er i
«OFF»-posisjon som vist.

4) Kontroller at
sngryddingkoblingsspaken er i
«OFF»-posisjon.

5) Trekk chokespaken i «CLOSED»-
posisjon ved kaldt veer eller nar
motoren er vanskelig 3 starte.

6) Beveg motorens turtallsregulator litt i
retningen som pilen viser.

7) Vri motorknappen (ngkkelen).

Spak for justering av
turtall

Koblingsspak

Snl?ryddingkoblingssp
a

«LUKKET»

|
Posisjon

Chokespak

Vri motorbryteren (ngkkelen) til «START»-posisjonen

for a rotere startmotoren.

Nar motoren har startet, slipper du ngkkelen. (Ngkkelen gar automatisk tilbake

til «PA»-posisjonen.)

[Viktig]

Hvis motoren ikke starter innen 5 sekunder etter at startmotoren begynte
arotere, vent i ca. 10 sekunder og gjenta operasjonen.

<<Nar du bruker rekylstarteren>>

Vri motorbryteren (ngkkelen) til «ON»-posisjon og trekk kraftig i rekylstarteren.

8) Nar chokespaken er trukket ut, skyver du den gradvis mot «OPEN»-
posisjonen mens du kontrollerer at motorens turtall er stabil.

9) Etter at motoren har startet, kjgr den uten belastning for & varme

den opp.
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

2. Oppvarmingsprosedyre

e
A Fare

Ikke varm opp motoren i lukkede innendgrs lokaler. Nar det er absolutt ngdvendig

Varm opp motoren innendgrs, og sgrg for at stedet er godt ventilert. Det kan oppstéa forgiftning fra eksosgasser, noe som kan fgre
til dgdelige ulykker.

N\

J
~

/ N
S
§\\\'\\\ A\.\ QN

Under oppvarmingen ma du sgrge for at skruehuset er senket ned til bakken. Maskinen kan begynne a bevege seg og forarsake
ulykker som kan fgre til personskader.

o J

Etter at motoren har startet, sett motorens turtallsregulator \
tilbake i «LOW»-posisjon for a redusere motorens turtallshastighet.

Motorens turtallsregulator

o %
2) Kjgr motoren i ca. 3 minutter uten belastning for a varme den opp.

Mens du varmer opp motoren, ma du ogsa varme opp den hydrostatiske transmisjonen (HST) ved 4 fglge fremgangsmaten nedenfor.

2-1) Kontroller at hydrostatspaken star i posisjon «N».

Hydrostatspaken
[Viktig]
Fgr motoren er tilstrekkelig oppvarmet, kan det oppsté noe rgyk
(svart rgyk). Ikke pafgr for store belastninger fgr motoren er
tilstrekkelig oppvarmet.
il «N»
EEEER

. J
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

2-2) Tataki og hold reise-koblingsspaken i ca. 3 minutter.

Koblingsspaken

[Viktig )

Ta tak i fremdriftsspaken sakte og sikkert, og

Hold den fast i ca. 3 sgrg for at maskinen ikke begynner & bevege seg.

minutter.

. /

«PA»

3. Stopp motoren

N\ dvarsel

Ikke bergr motoren, lyddemperen eller andre varme deler, selv etter at motoren er stoppet. Manglende overholdelse av denne
instruksjonen kan fgre til brannskader.

2,

1) Sett turtallsregulatoren i posisjonen « LOW».

Spaken for justering av motorens turtall

«LOW »

2) \grsiirsr}gflorbryteren (ngkkelen) til «OFF»- «OFF»
ar du forlater maskinen uten tilsyn,
ma du ﬁjerne motorbryteren
(ngkkelen).

Motorbryter (ngkkel)

3) Sett drivstoffventilen i posisjon «CLOSED».

Drivstoffventilspaken
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

4. Starte maskinen

remdriftsspaken, og ikke fest fremdriftsspaken i «PAx»-posisjon. Maskinen kan kjgre over deg eller klemme deg fast
mellom hindringer og maskinen, eller andre dgdelige ulykker kan oppsta fordi du ikke kan stoppe maskinen umiddelbart.

oFgr du starter, ma du sikre at omgivelsene er trygge.
*Nar det er personer i naerheten, ma du advare dem om at du skal starte.

Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til ulykker som resulterer i personskade.

eStart av driften skal utfgres sakte og jevnt. En plutselig start kan fgre til ulykker som resulterer i personskade.

- Nar du beveger deg bakover, ma du bevege deg sakte og vaere oppmerksom pa hindringer bak deg og kontrollere at fgttene
dine er trygge. Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til uventede ulykker.

sUnnga uoppmerksom eller ukontrollert handtering nar maskinen er i bevegelse.

Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til uventede ulykker.
oVaer opﬁmerksom pa skraninger, humﬁer, svinger, veiskuldre osv. som er skjult av sng nar du kjgrer. Manglende overholdelse av denne
instruksjonen kan fgre til uventede ulykker.

- Ikke slipp handen fra fremdriftsspaken under kjgring, unntatt i ngdstilfeller. Manglende overholdelse av denne
instruksjonen kan fgre til ulykker pa grunn av plutselig stopp.

- /

[Viktig]

Nar du arbeider i kaldt vaer ved temperaturer pa -10 °C eller lavere, ma du fgrst varme opp motoren tilstrekkelig og kjgre maskinen i lav
hastighet (arbeidshastighet). Den hydrostatiske transmisjonen vil varme seg opp etter ca. 10 minutter med lav hastighet og sngrydding.

1) Start motoren.

(Se «1. Starte motoren» pa side 34)

2) Bruk bryteren for hgydejustering av skruehuset til 4 lgfte skruehuset

fra bakken.
Skruehus
hgydejusteringsbryter
3) Hvis hydrostatspaken ikke star i «N»-
posisjon, ma du flytte den til «N»-posisjon.
gi—
Hydrostatspak snmmm KN»
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

4) Sett fremdriftsspaken i «<ON»-posisjon.

Koblingsspaken

/[Merk \

Nar du setter hver clutchspak i «ON»-posisjon, ma du gjgre
det sakte og forsiktig med motorens turtallsregulator i «LOW»-
posisjon.

K / «ON»

5) Sett motorens turtallsregulator i «<HIGH»-posisjon.

«HIGH»

Turtallsregulator

6) Velg posisjonen til hydrostatspaken for 8 bestemme maskinens kjgrehastighet.

‘ FREMOVER

«N»

Hydrostatspak

BAKWARD
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

5. skifte hastighet

+ For 4 skifte hastighet under kjgring, betjen hydrostatspaken mens du holder grepet pd fremdriftsspaken i «ON»-posisjon.
Hastigheten kan endres trinnlgst.

+ For 4 skifte mellom «<FREMOVER» og «BAKOVER», sett hydrostatspaken i «N»-posisjon mens du holder grepet pa fremdriftsspaken
i «ON»-posisjon, og vent til maskinen har stoppet helt.

Koblingsspak E\MO ER

Betjen hydrostatspaken mens
du holder i handtaket

«N»
«O

[Viktig]
Vent til m a s k inen har stoppet helt fgr du skifter mellom «FREMOVER» og «BAKOVER».

Hvis du skifter gir mens maskinen er i bevegelse, kan det fgre til skade pa girkassen.
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

6. Sving

For a svinge, trekk handtaket mot venstre eller hgyre.

/ N
N

\\' A V3

NSk«

eDet er farlig a svinge bratt i hgy hastighet. Sgrg for @ senke farten tilstrekkelig fér du svinger. Manglende overholdelse av denne
instruksjonen kan fgre til at maskinen velter, kommer ut av kontroll eller fgrer til andre ulykker.

« Unnga i svinge i bratte bakker. Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til at maskinen velter, kommer ut av
kontroll eller fgrer til andre ulykker. Nar slike svinger er uunngaelige, ma du kjgre i lav hastighet og ta flere sma svinger, samtidig
som du utviser ekstrem forsiktighet for & forhindre velting eller utilsiktet bevegelse i motsatt retning.

o J

7. Stopp

«OFF»

7-1. For & stoppe motoren i en ngdsituasjon

Vri motorbryteren (ngkkelen) til «OFF»-posisjon.

Motorbryter (ngkkel)

7-2. For a stoppe under normale forhold
Hydrostatspaken

— l «N>»

1) Sett hydrostatspaken i «N»-posisjon.

—
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

2) Slipp handen fra reise-koblingsspaken og la den g tilbake
til «OFF»-posisjonen. Koblingsspak

(Kontroller at den har gétt tilbake.)
«OFF»

3) Sett turtallsregulatoren i <LOW»-posisjon.

Turtallsregulatoren

«LOW »

4) Vri motorkontakten (ngkkelen) til «OFF»-posisjon.

«OFF»

Motorbryter (ngkkel)
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

8. Parkering

1) Flytt maskinen til et trygt sted med jevnt underlag.
2) Sett hydrostatspaken i «N»-posisjon.

Hydrostatspak

«N»
/ EEEEN

3) sSlipp handen fra reise-koblingsspaken og la den ga tilbake Koblingsspak
til «OFF»-posisjonen.

(Kontroller at den har gétt tilbake.)

l
4) Sett turtallsregulatoren i «LOW»-posisjon.
Turtallsregulatoren
«LOW »
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

5) Bruk bryteren for hgydejustering av skruehuset til & senke skruehuset til det

hviler helt pa bakken. Hgydejustering av

skruehuset
bryter

4 )

[Merk

Hvis du fortsetter senkeprosessen med skruehuset hvilende pa
bakken, vil beltene Igfte seg fra bakken. Vaer derfor forsiktig sa du ikke
overdriver.

6) Vri motorbryteren (ngkkelen) til «<OFF»-
osisjon.
ar du forlater maskinen uten tilsyn,

ma du ﬁjerne motorbryteren /
ngkkelen).

Motorbryter (ngkkel)

7) Sett drivstoffventilspaken i «CLOSED»-posisjon.

Drivstoffventilspaken
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

9 .Transport pa lastebil

*Velg et sted med jevn og stabil overflate, langt fra trafikk og andre farer, for lasting og lossing. Manglende overholdelse av denne
instruksjonen kan fgre til uventede ulykker.

eBruk hjulklosser eller andre anordninger for a forhindre at lastebilen som skal lastes, beveger se.

Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til uventede ulykker.

eBruk kun kjgreramper som oppfyller de angitte kravene. Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre
til fallulykker.

elkke la personer komme inn i omradet foran eller bak maskinen. Utilsiktet bevegelse av maskinen kan fgre til uventede ulykker.

eEtter at maskinen er lastet pa lasteplanet, senk skruehuset slik at det hviler pa lasteplanet, og fest maskinen forsvarlig. Manglende
overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til fallulykker.

eNar du laster/losser maskinen om natten, ma du gjgre det pa et sted med tilstrekkelig belysning.

N /

9-1. Om kjgrerampene
Bruk kun kjgreramper som oppfyller kravene nedenfor.

<Krav til kigreramper>

Styrke: Ma tale maskinens vekt

Bredde: Passer til maskinens beldebredde

Lengde: 4 ganger eller lengre enn lasteplanets hgyde
Overflate: Utstyrt med sklisikker beskyttelse

Form: Utstyrt med kroker for festing til lasteplanet

9-2. Klargjgring av lastebilen

1) Stopp lastebilen pa et sted med jevn og stabil overflate, langt fra trafikkfarer, hvor det er tilstrekkelig plass til 8 utfgre
lasting/lossing.
2 ) Sett hydrostatspaken pé lastebilen i posisjon «P» eller «1» /«R>», og trekk til parkeringsbremsen.

3) Sett hjulklosser pé plass.
4) Festkjgrerampene godt til lasteplanet ved hjelp av krokene, slik at det ikke dannes noen trappetrinn.
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

*Kjgr maskinen fremover nar du laster den pa lastebilen, og bakover nar du laster den av. Manglende overholdelse av denne
instruksjonen kan fgre til tap av balanse og dermed til fallulykker.

*Kjor maskinen sakte og forsiktig nar den passerer over skjgten mellom kjgrerampene og lasteplanet, da tyngdepunktet plutselig vil
forskyve seg.
Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til tap av balanse og resultere i en velte- eller fallulykke.

eNar du laster av, ma du alltid holde i handtaket og betjene maskinen med skruehuset hevet.
Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til tap av balanse og resultere i en velte- eller fallulykke.

o J
~

Det er strengt forbudt & betjene fremdriftsspaken pa kjgrerampene.

AN

Nar du laster maskinen pa en lastebil eller losser den, ma du forhdndsbestemme ruten slik at du ikke endrer den nér du er pa
kjgrerampene, og utfgr slike operasjoner forsiktig og sakte. Ikke bruk fremdriftsspaken .

Manglende overholdelse kan fgre til fall eller andre ulykker.

- J

9-3. Lasting av maskinen

1) Bruk bryteren for hgydejustering av skruehuset til 4 heve skruehuset til et niva hvor det ikke kommer i kontakt med noen
gjenstander under lasting.

2) Bestem ruten pa forhand slik at du ikke trenger & endre den pa kje)reramﬁene, sett fremdriftsspaken i «ON»-posisjon, sett
deretter hydrostatspaken i kFREMOVER»-posisjon, og last maskinen forsiktig.

3) N4r gnsket lasteposisjon er nddd, parkerer du maskinen i henhold til «8. Parkering» pd side 43.
Under transporten ma du sette drivstoffventilen i «lukket» posisjon for d forhindre drivstofflekkasje.

4) Fest maskinen sikkert pd plass med tau med tilstrekkelig styrke festet til solide deler, for eksempel chassiset.

9-4. Lossing av maskinen

1) Lgsne tauene som holder maskinen pa plass.

2) Bruk bryteren for hgydejustering av skruehuset til 4 heve skruehuset til et niva hvor det ikke kommer i kontakt med noen
gjenstander under avlasting.

3) Sett fremdriftsspaken i «ON»-posisjon, sett deretter hydrostatspaken i cBAKOVER»-posisjon og last forsiktig av sngfreseren.
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Seksjon 7. Hvordan utfgre sngrydding

~

T )

R Advarsel

NN\

...2/{//////4

Pa skra flater ma du ikke klatre diagonalt oppover skraningen eller bevege deg pa tvers av skraningen

Det er fare for a skli eller velte.

Da kontinuerlig drift av motoren i vinkler pa 18° eller mer kan fgre til motorfeil og utgjgre en fare, ma du ikke bruke maskinen i
bratte skraninger.

®  Unnga a utfgre sngrydding pa bratte skraninger.

®  Det kan oppstd ulykker som fglge av velting eller skliing.

®  Manglende oppmerksomhet pa maskinens roterende og bevegelige deler, eller feil handtering av disse, vil utgjgre en ekstrem

fare.

Nar du utfgrer sngrydding, ma du fglge prosedyren nedenfor for a sikre sikkerheten.

- /

1. Startprosedyre

1) Start motoren.

Spaken for justering av
(Se «1. Starte motoren» pa side 34)

Nedover (Lukk)  sngkastretningen

2) Bruk spaken for justering av
sngkastretningen til & bestemme

sngkastretningen. Sving til

hgyre

3) Bruk bryteren for hgydejustering av
skruehuset til a bestemme

sngryddingsnivaet. Oppover (langt)
4) Hvis hydrostatspaken ikke er
i «N»-posisjon, sett den i «N»-posisjon. BkryteLfor Pﬂydejustering av
skruehuse
P

snmn < N»

Hydrostatspak
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Seksjon 7. Hvordan utfgre sngrydding

5) Sett reise-koblingsspaken i «ON»-posisjon.

[Merknad]
Nar du setter hver clutchspak i «ON»-posisjon, mé. du gjgre

6) Sett sngryddingens clutchspak i «ON»- 3
det sakte og forsiktig med motorens turtallsregulator i «LOW»-

posisjon.
posisjon.

/

) «OFF»

«PA»

Koblingsspak for kjgring

2

«OFF» \

«ON»

7) Sett spaken for justering av motorens turtall i posisjonen «HIGH»

«HIGH»

Spaken for justering av motorens turtall

8) Velg posisjonen til hydrostatspaken for & bestemme maskinens kjgrehastighet, og ta hensyn til
sngforholdene, for eksempel sngens konsistens og mengde.
Hydrostatspak

FREMAD
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Seksjon 7. Hvordan utfgre sngrydding

2. Tips for sngrydding

Det er viktig & forhindre at motorens turtall synker under sngrydding. For 4 unnga for stor belastning fra sngen, bgr du derfor kjgre
maskinen med lav hastighet.
Hvis motorens turtall synker selv etter at kjgrehastigheten er redusert, bgr du vurdere 4 bruke ett av fglgende tips.

® Bruk en smalere sngryddingsbredde

Lavere hastighet anbefales for fjerning av dyp eller hardpakket sng.
I slike forhold bgr du ogsa redusere arbeidsbredden og dermed redusere mengden sng som blir pavirket av sngryddingsenheten.

® Skift mellom fremover-/bakovergaende sngrydding
Nar sngryddingsenheten kjgrer pa isbelagt sng osv., kan du prgve 4 skifte mellom fremover/bakover sngrydding gjentatte ganger.

® Intermitterende sngrydding

Nar motorens turtall synker under fjerning av dyp eller tung sng, kan du prgve & fjerne sngen intermitterende.
1) Sett tilbake og hold hastighetsvelgeren i «N»-posisjon til motorens turtall har kommet tilbake.
2) Nar den tilstoppede sngen er blast ut og motorens turtall er gjenopprettet, betjen hydrostatspaken for & kjgre fremover.

3) Nar motorens turtall synker igjen, gjenta trinn 1) og 2) ovenfor.

Kjgr fremover nar den tilstoppede sngen er
blast ut.
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Seksjon 7. Hvordan utfgre sngrydding

® Lagvis sngrydding Nar sngen er dypere enn maskinens
kapasitet, fjern den i flere etapper.

Trinn 1

Trinn 2

Trinn 3

°
-LIE_E_ - o © I

2EE

3E P
3. Hvordan forhindre sngstopp og fjerne fastkjgrt sng
Tung, vat sng har en tendens til 4 tette seg lett.
Fglg anbefalingene nedenfor for & minimere sngstopping under sngrydding.
® Nar du fjerner tung, vat sng
ePunkt 1
Fgr du starter sngryddingen,
ielz_ltggl_(l)i(.)rens turtallsregulator i posisjonen «HIGH»

Motorens
turtallsregulator
Hydrostatspak FREMOVER

ePunkt 2

Hvis motorens turtallshastighet synker pa grunn av tung

belastning, sett hydrostatspaken umiddelbart i «<N»-posisjon og
vent til motorens turtall har kommet seg igjen for du kjgrer
fremover igjen.

ePunkt 3

Nar du er ferdig med sngryddingen, ma du fgrst blase bort all sng
som har samlet seg i sngryddingsenheten fgr du slar av motoren.
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Seksjon 7. Hvordan utfgre sngrydding

® Hvordan fjerne fastkjgrt sng

-

For & fjerne fastkjgrt sng i sngutkastet, ma du stoppe motoren, kontrollere

at alle roterende deler har stoppet helt, og fjern sngen ved & bruke den medfglgende sngryddingsstangen.
Ikke stikk hendene inn mens motoren fortsatt roterer. Det kan fgre til alvorlig personskade hvis du blir fanget og
dratt inn i maskinen.

N

+ Fjern fastkjgrt sng ved hjelp av den medfglgende sngryddestangen.
+ Sett alltid sngryddestangen tilbake i sin opprinnelige posisjon etter bruk.

<Hvordan fjerne fastkjgrt sng i utkasteren>

1) Stopp motoren og kontroller at skruen og bldsemaskinen har sluttet a rotere.
2) Fjern fastkjgrt sng ved hjelp av sngryddingsstangen.

(Sngryddingsstangen er festet til den gvre delen av skruehuset.)

(Nar den fastkjgrte sngen er fjernet, fest sngryddingsstangen pa nytt i sin opprinnelige posisjon.
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Seksjon 8. Periodiske inspeksjoner

1. Periodiske inspeksjoner

[ tillegg til inspeksjoner og vedlikehold utfgrt av kunden, er det prosedyrer som bgr utfgres regelmessig i butikken der produktet er
kjgpt. For a forhindre ulykker pa grunn av dérlig vedlikehold av maskinen, ma du sikre sikkerheten til hver komponent gjennom
periodiske inspeksjoner og service pa servicestasjoner hver sesong.

2. Liste over inspeksjons-/vedlikeholdspunkter (Symbolet o indikerer inspeksjon. Da service pa punkter merket med % krever riktig utstyr

og teknisk ekspertise, ma du henvende deg til forhandleren for slikt arbeid.

Hver 100. time er 300. ti
eIF r]hvert g‘r é'|i’ r hvert Zr.néer
?det som avhengig av .
inspipslépekst/jeurs'?grgl skal Type, spesifisert mengde, stgrrelse Innhold 20 timer kommer fgrst) kommer fgrst) Se side
Kv‘alﬂltet SAE 5W-30 SE eller hgyere, 1,11 Byt (farste
. (Niviet skal vaere like under gangﬂ]
Motorolje oo Bytt Bytt 53
bunnen av pafyllingshalsen)
Luftrenser — Rengjgr, bytt ut Rengjgr: Hver 50. time eller hver 3. maned. 54
Bytt: Hver 300. time eller hvert ar.
itet SAE 10W-30 C: h 0,921
{wi%gegska veere mel lom%\?EErogﬁﬁgﬁE grense
. pé tanken)
HST-olje Byttut Hver 500. time eller hvert ar -
Drivstoffilterkopp — Inspiser, rengjgr o 55
Tennplugg BPRSES(NGK) Inspiser, rengjr, skift ut o Bytt 56
Crawler — Juster Juster 57
Skjeerbolt M6 x 25 (7T) (vifte/skrue) Bytt Etter behov 58
Slepesko — Juster, erstatt Etter behov 59
Batteri 12V32Ah/20HR Kontroller Etter behov 59
Sikring —_ Inspiser Etter behov 61
Flekfcriske komponenter,
ledninger . Inspi o
ledninger nspiser ok
Vifterem W800-rem SB37 Kontroller for slitasje og spenning. ok —
juster
Fremdriftsrem Rgdt S II -belte SA31 Kontroller for slitasje og spenning. ok —
juster
Kontroller, juster
N& ddi 1t ker «PA
Blaserbrems f— (—> 3{3"99] el(g‘%elgf(g%ulﬂgpcs? axer« > ok —_
g}ptoromkyremm stall, ma
asemaskinen stoppe
innen 5 sekunder.)
Kjgrekobling —_ Inspiser, juster o% 63
Sngryddingkobling
Slippekabel — Inspiser, juster ok —
Gasskabel
HST-oljeslange — Inspiser ok —
Drivstofftank — Rengjor Rengjgr % —
Olje til skruegearkasse Gearolje #90 Bytt Byttut % —
021
Tomgangsomdreining — Inspiser, juster (<} ¢
Inntaks-/eksosventil —_ Inspiser, juster ox —
mellomrom
Drivstoffrgr —_ Bytt Bytt ut % (hvert 2. ar, etter behov) —
Forbrenningskammer — Rengjgr Rengjgr * (hver 1000. driftstime) —_

/" [Viktig]

o

Selv om det utfgres periodiske inspeksjoner, varierer levetiden til transportbandet og viftebandet avhengig av bruksforholdene.
Hvis du oppdager noe unormalt, selv om det er vinter, ma du kontakte forhandleren for justering.
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Seksjon 9. Hvordan utf@re inspeksjoner og vedlikehold

-

N

N\ Advarsel Ikke bruk hgytrykksspylere til & vaske maskinen.
NN

Hvis dette ikke overholdes

eVann som trenger inn i elektriske komponenter kan fgre til funksjonsfeil.
eDet kan oppsta brudd, skader eller funksjonsfeil pa maskinen.

eLakk, belegg eller etiketter kan Igsne.

N

eDet kan oppsta skader pa elektriske deler eller ledningsbrudd, og dette kan fgre til brann.

J

[Viktig]

grafter, elver, innsjger, hav osv.

o

Feilaktig avfallshandtering eller forbrenning forarsaker miljgforurensning og kan straffes i henhold til gjeldende lover.
Nar du tesmmer brukte vasker fra maskinen, ma du helle dem i en egnet beholder. Ikke hell dem direkte pa bakken eller kast dem i

Nar du kasserer eller forbrenner brukte oljer, drivstoff, kjglevaeske (frostvaeske), kiglemiddel, Igsninger, filtre, batterier, gummi eller
andre farlige materialer, ma du fglge de riktige avfallshandteringsprosessene som er fastsatt i gjeldende lover.
Hvis du har spgrsmal, ma du kontakte forhandleren eller en industriell avfallshdndteringsoperatgr fgr du behandler avfallet.

~

[Viktig]

For & utfgre en inspeksjon, plasser maskinen pa et sted med jevn overflate. Hvis maskinen ikke star i vannrett stilling, vil du ikke

kunne méle mengdene riktig. Mal oljenivaet fgr du starter motoren eller nar den er kald.

1. Motorolje

Bruk av skitten motorolje forkorter maskinens levetid betydelig. Fglg alltid anbefalt skifteschema og angitte oljemengder.

<Skifteskjema> 1. gang Etter 20 timer ~ <Anbefalt olje, mengde>
Etter 100 driftstimer
drift eller hvert ar, avhengig

av hva som kommer fgrst /

-

Anbefalt olje: 4-takts bensinmotorolje

Kvalitet SAE 5W-30 SE eller hgyere
Oljemengde: 1,11 (nivaet skal veaere like under bunnen av pafyllingshalsen)
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjoner og vedlikehold

<Skifte av motorolje>

<Ngdvendige verktgy> KOMBINASJONSN@KKEL 10 eller lukket ngkkel og 17 mm skiftengkkel

1) Fjern oljepafyllingslokket.

2) Hold oljeavtappingsrgret med et verktgy, fjern oljeavtappingsbolten og tapp oljen i en egnet beholder.

3 dN.ﬁr oljéan elr helt tappet ut, bytter du ut tetningsskiven pa oljetappeskruen med en ny, setter skruen pa plass igjen og strammer
en godt til.

4) Fyll pa ny olje slik at oljenivdet er like under bunnen
av pafyllingshalsen.

5) Etter & ha fylt pa olje, sett oljepafyllingslokket
godt pa plass igjen.

[Viktig]

Ikke bruk tetningsskiven pa nytt. Det kan fgre til
oljelekkasje.

Tetningsskive

Artikelnummer: 90601-ZE1-000

Varenavn: SKIVE, DRENERINGSPLUGG 10,2 mm

Lgfterdpning

Filler opening

Forlengelsesrgr for oljeavig @ <
g \ J] p o \/:;\L\V\\f

2. Luftrenser

Nar luftfilterelementet blir for skittent, kan maskinen fungere darlig, og det kan fgre til at levetiden blir betydelig kortere. Sgrg for & holde
luftfilterelementet rent til enhver tid.

4 )

7 ey
N

® Rengjgringsolje er brannfarlig, hold alle brannkilder unna, inkludert sigaretter. Ellers kan det oppsta brann.

7

® Utfgr arbeidet pa et godt ventilert sted.

N J
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<Rengjgringsplan> Hver 50. time eller hver tredje mined, avhengig av hva som kommer fgrst.
Hvis du bruker maskinen pé et stgvete sted, ma du rengjgre den en gang om dagen eller hver 10.

time.
<Utskiftningsplan> Hver 300. time eller hvert ar, avhengig av hva som kommer fgrst.

<Rengjgringsmetode>

1) F jern knotten og ta av luftrenserdekselet. Knott
2) Fjern vingemutteren, og ta deretter av papirelementet og ’.‘;"
polyuretanskummet.

3] Rengjgr polyuretanskummet ved & utfgre a) og deretter b).

a) Vask med rengjgringsolje eller en lgsning av ngytralt vaskemiddel
og varmt vann, klem det og la elementet tgrke grundig. Luftrenserlokk

b) Dypp det i motorolje og klem det godt.

4) Blas forsiktig med trykkluft fra innsiden av papirfilteret, eller bank
forsiktig pa det, for a fjerne stgv.
a) Bytt ut papirelementet hver 300. time eller hvert ar, avhengig av I
hva som kommer fgrst. (Hvis det er sveert skittent, ma det byttes —_— "2

ut umiddelbart.) Vingemutter

5) Sett det rensede elementet pa plass igjen ved a fglge prosedyren i <)
omvendt rekkefglge.

Papirelement

Polyuretanskum
sLuftfilterelement (papirfilter og polyuretanskum)
Artikelnummer: 17210-ZE2-822 Varenavn: Element, luftrenser
eKun polyuretanskum .
Varenummer: 17218-ZE2-821 Varenavn: Filter, ytre
3. Drivstoffilterkopp
<Rengjgringsplan> Hver 100. driftstime eller hvert ar, avhengig av hva som kommer fgys

<Rengjgringsmetode> Drivstoffventilspakener

1) Lukk drivstoffventilspaken.

2) Fjern drivstoffilterkoppen.

3) Bruk vaskeolje til & rengjgre drivstoffilterkoppen og O-ringen,

og fjern deretter all skitten vaeske fra bunnen av koppen.

4) Etter rengjgring setter du inn O-ringen, monterer drivstoffilterkoppen pa nytt
og strammer den godt til for & forhindre drivstofflekkasje.
Drivstoffilterko
pp
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjoner og vedlikehold

4. Tennplugg

Bruk av en skitten eller feil innstilt tennplugg kan fgre til darlig tenning, noe som kan fordrsake motorproblemer.

<Rengjgringsplan>

Hver 100. driftstime eller hvert ar, avhengig av hva som kommer
farst

<Utskiftningsplan>

Hver 300. driftstime eller hvert 2. ar,
avhengig av hva som kommer fgrst

<Rengjgring av tennplugg>

1] Fjern tennplugghetten og bruk en tennpluggskrgll til & fjerne
tennpluggen.

2] Rengjgr eventuelle avleiringer fra sideelektroden med en stalbgrste
eller lignende.

<Inspeksjon/justering av tennplugger>

1) Kontroller tennpluggavstanden, og juster avstanden om ngdvendig
ved a bgye sideelektroden forsiktig, slik at avstanden blir 0,7 mm til 0,8
mm.

2) For & montere den pd nytt, skru fgrst tennpluggen inn for hand, og
stram den deretter godt med en pluggngkkel. Til slutt monterer du
pluggdekselet pa nytt og strammer det godt.

S N h
§\' Advarsel

Rett etter at motoren er stoppet, er motoren og tennpluggen ekstremt
varme. La motoren avkjgles fgr du fjerner tennpluggen. Kontakt med
varme deler kan fgre til brannskader.

Tennpluggdeksel

Sideelektrode

mm

Tennplugggavstand 0,7

mm til O,

N /
4 [Viktig]

Spesifisert plugg

Artikelnummer: 98079-55876

Varenavn: PLUG, SPARK  (BPRSES) (NGK)

eBruk kun den angitte pluggen. Bruk av andre plugger kan forarsake motorskader.

til med en pluggnekkel og et pluggngkkelhandtak.

N

eNar du monterer pluggen, ma du fgrst skru inn tennpluggen for hand for a unnga a skru den skjevt, og deretter stramme den godt

eMonter plugghetten godt etter at inspeksjonen/justeringen er fullfgrt. En feilmontert hette kan forarsake motorproblemer.
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjoner og vedlikehold

5. Justering av beltespenning

<Justeringsplan>

Hver 100 driftstimer eller hvert ar, avhengig av hva som kommer fgrst

<Inspeksjonsmetode>

Trykk ned belten midt mellom hjulene med en kraft pa 49 N (5 kg) og sjekk om avbgyningen er innenfor omradet 3 mm til 5
mm.

<Justeringsmetode>

1) Lgsne ldsemutteren og juster spenningsmutteren slik at avbgyningen nar du trykker ned belte midt mellom hjulene med
en kraft pd 49 N (5 kg) er innenfor omradet 3 mm til 5 mm.

Serg for & justere til samme spenning pa begge sider, venstre og hgyre.

2) Nar justeringen er fullfgrt, stram ldsemutterne godt til.

Bakre ramme

Spenningsmutter COMP

3 mm til 5mm 49

Belte

/

O
B © O =

0

Q S
, \ Bakre aksel COMP

O
@ Q Vanlig skive 10
0
[Viktig]

Feil spenning pa beltene kan fgre til at beltene Igsner eller at levetiden deres forkortes betydelig.
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjoner og vedlikehold

6. Inspeksjon av sngryddingsenheten

<Inspeksjon av sngryddingsenheten>

Kontroller skruen, viften, skruehuset og utkasteren for skader, og sjekk at skjeerboltene ikke er lgse eller gdelagte. Hvis noen av
skjeerboltene er Igse, stram dem til igjen. Hvis noen av skjaerboltene er gdelagte, bytt dem ut.

Skjeerboltene er konstruert for & knekke for & beskytte maskinen mot unormale belastninger forirsaket av fastkjgring av fremmedlegemer osv.

<Utskifting av skjaerbolter>

Sgrg for a utfgre utskifting av skjeerbolter fgrst etter at du har slatt motoren av og bekreftet at den er stoppet.

<Ngdvendig verktgy> KOMBINASJONSN@KKEL 10 eller lukket ngkkel

1) Plasser maskinen pa et sted med jevnt underlag.
2) Slipp handen fra fremdriftsspaken og kontroller at sngryddingkoblingsspaken er i «<OFF»-posisjon. (Se s. 26)
3) Vri motorkontakten (ngkkelen) til «OFF»-posisjon for & stoppe motoren. (Se side 42)

4) Kontroller at motoren har stoppet og at skruen og bldsemaskinen har sluttet a rotere.

5) Fjern eventuelle fremmedlegemer (stein, tre, tau osv.) fra skruen og blasemaskinen.

6) Fjern gdelagte skjaerbolter, erstatt skjeerboltenes muttere med nye og stram dem godt til.

Skjeerbolt til vifte 1 stk.

Skjeerbolter til skrue (venstre/hgyre, 1 stk. hver)

-

[Viktig] )
Bruk kun originale skjaerbolter til utskifting. Bruk av andre bolter kan fgre til skade pd maskinen.

Artikelnummer: 90001-B96-004

Varenavn: BOLT ASSY,SHEAR 6 x 25 (samme for bade vifte og skrue)

N /
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjoner og vedlikehold

7. Slepesko

<Hvordan justere/skifte slepeskoene.>

1) Leftsngryddingsenheten for & heve slepeskoene fra bakken.

2) Lgsne de to mutrene som fester skiene, og stram dem igjen etter at du har justert til gnsket hgyde.
Ved utskifting fjerner du de to mutrene, monterer en ny slepesko, og monterer og strammer de

. to mutrene 1%3n etter a ha justert den til gnsket hgyde.
2% Sgrg for a justere skiene til samme hgyde pa begge sider, venstre og hgyre.

Mutter

/1

Skinne

[Merk

Hvis slepeskoene slites ned, vil skruen komme i kontakt med bakken, og skjeerboltene vil vaere mer utsatt for brudd.

Juster slepeskoene slik at skruen ikke kommer i kontakt med bakken.

8. Batteri

Nar du skifter batteri, ma du bruke vernebriller og gummihansker.

8-1. Vedlikehold av terminalene

Fjern batteridekselet (se s. BOLo%tkontroller terminalene for lgshet og korrosjon. Hvis det er noe som er lgst, stram det til igjen.
Vi

vis terminalene er dekket av

Hvis terminalene er korroderte, rengjgr dem med en stilbgrste.

pulver, ma du ta batteriet ut av maskinen og rengjgre terminalene med varmt vann.

(S D
E\\'\\\\A\'\ QS

eHold alle brannkilder unna nar battericellekappen apnes under batterikontroll.
rennende vann.

folger'denne instruksjonen, kan det oppsta kortslutning og gnister.

elkke la batteriveeske komme i kontakt med kroppen eller klaerne dine. Hvis det skjer, vask det bergrte omradet umiddelbart med

eNar du fjerner batteripolene, ma du fgrst fjerne minuspolen. Nar du installerer batteriet, ma du fgrst installere plussiden. Hvis du ikke

~

Minuspol

Batteri
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjoner og vedlikehold

8-2. Fjerning/montering av batteri
<Ngdvendig verktgy> KOMBINASJONSN@KKEL 10 eller lukket ngkkel

® Fjerning

1) Fjern batteridekselet. (Se s. 30) Plusspol
Mutter

2) Koble fra batteriets negative pol.

3] Koble fra batteriets positive pol.

4] Lgsne mutrene, fjern batteriklemmen,

og trekk ut batteriet. Minuspol

® Montering

1) Sett batteriet pa plass.
(Slik at den positive polen er pa hgyre side av @vre grense
maskinen.)

2) Koble til batteriets positive pol. Nedre grense

3) Fest batteriklemmen og fest den pa plass ved a stramme
6 mm muttere.
4) Fest ved 4 stramme de resterende 6 mm mutrene.

5) Koble til batteriets negative pol.

6) Sett pa batteridekselet. (Se s. 30) Batteriklemme

Kontroller
batterivaeskenivaet!

8-3. Pafylling av batterivaeske

Nar vaeskenivaet i batteriet er lavt, ma du ta batteriet ut av maskinen og fylle pa J ye
batterivaeske (destillert vann) opp til den @VRE grensen. S g
AN
- ) (\
4 Ikke la veeskenivdet i batteriet komme under den «NEDRE» grensen eller )
S N
§\\\' X N over den «@VRE» grensen.
N

Kontro er al /@sken sael baller el gger me om «@ /RE» og «NEDRE» grense.

eHvis vaskenivaet i batteriet gar under «NEDRE» grense, vil polplatekontakten bli eksponert, og gnister som genereres nar
motoren startes, kan antenne gassen i batteriet og forarsake brudd og brannskader eller andre personskader.

- Hvis batterivaesken kommer over « BVRE»-grensen, kan vaesken lekke og forarsake korrosjon pé tilstptende deler.

- J

X | stedet for & kaste eller avhende de brukte batteriene selv, ma du kontakte forhandleren du kjgpte dem hos eller en avfallsoperatgr for
riktig avhending.

Spesifisert batteri

BATTERI 12V32Ah/20HR
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjoner og vedlikehold

9. Sikring

<Inspeksjonstidspunkt>
Inspiser nar det er en feil i det elektriske systemet, f.eks. nar

skakten eller skruehuset ikke fungerer eller arbeidslyset ikke tennes.

Kontroller at sikringen i sikringsboksen er intakt.
Hvis sikringen er gatt, ma den byttes ut med en sikring av angitt
type og styrke.
or & fjerne sikringen, ta tak i den med fingrene og trekk den ut.
Nar du bytter den ut, ma du passe pd at den nye sﬁqingen settes
helt inn og sitter godt fast.

*SIKRING 15A, BLAD

Original delnummer: 91811-115

*SIKRING 30A, BLAD

\Original delnummer: 91811-130 j

Kontroll- f Slipp / Skrue-
strgm hgyde
15A 30A 30A

<Plassering inne i sikringsboksen>

(< X
§\\{\\\\\

denne instruksjonen kan fgre til brann.

N

Hvis sikringen har gitt, ma du erstatte den med en ny med samme styrke etter at du har funnet og utbedret arsaken til
overbelastningen. Hvis sikringen erstattes uten at drsaken til problemet er utbedret, kan den ga igjen. Manglende overholdelse av

~

/

EN-61



Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjoner og vedlikehold

10. Tgmme drivstoff

-

NI Advarsel
NN

\ Bensin er svaert brannfarlig, og dampene er eksplosive, noe som kan fgre til dgdelige \
ulykker eller personskader.

Nar du tgmmer bensin:
*Sprg for & stoppe motoren.
eHold deg unna apenild.

eUtfgr arbeidet pa et godt ventilert sted.

eUtfgr arbeidet etter at lyddemperen og andre oppvarmede deler har avkjglt seg tilstrekkelig.
oVeer forsiktig sa du ikke sgler bensin mens du temmer. Hvis du sgler bensin, tgrk det grundig opp med en tgrr klut og kast det i
henhold til brann- og miljgbestemmelsene.

N /

1] Tgm bensinen fra drivstofftanken til en egnet beholder ved hjelp av en pumpe eller lignende.

2) Stopp maskinen pa et sted med jevnt underlag og senk skruehuset ned pa bakken.
3) Lukk drivstoffventilen.

4) Fjern drivstoffilterkoppen, lgsne dreneringsbolten i den nedre delen av forgasseren og tapp bensinen over i beholderen.

5] Apne drivstoffventilen og tapp bensinen ut i beholderen.
6) Nar drivstoffet er helt tappet ut, stram avlgpsbolten og sett tilbake drivstoffilterkoppen.

For a utfgre sngrydding igjen, fyll opp drivstofftanken. (Se s. 31)

N R &

«Lukket»

Drivstoffventilspak

Tgmmebolt Drivstoffilterbeger
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjoner og vedlikehold

11. Reisekobling og sngryddingkobling

<Inspeksjonsplan>

Hver 100. driftstime eller hvert ar, avhengig av hva som
kommer fgrst

[Viktig]

Be om inspeksjon og justering av kjgrekoblingen og
sngryddingkoblingen hos forhandleren der du kjgpte produktet.

<Inspeksjon av kjgrekoblingen>

Fjern hoveddekselet (se s. 29) og kontroller at nar fremdriftsspaken er i «ON»-posisjon, er fjzerens lengde innenfor omradet
som er angitt pa illustrasjonen nedenfor.

58 mm til 60 mm (med spaken
i «ON»-posisjon)

Sngryddingkoblingsarm FULLF@RT

(Kjgreclutch) Fjeer

i

=

R

Spennerulle

<Kontroll av sngfjerningskobling>

Fjern hoveddekselet (se side 29) og kontroller at
nar sngfjerningskoblingsspaken eri « ON»-
posisjon, er fjeerens lengde innenfor omradet
som vises i illustrasjonen til hgyre.

<Justering av sngryddingkoblingen> Juster posisjonen
til spenningsrullen i pilens retnin,

%( —)slikat
fjeerens lengde med sngryddingkobli

E
oblingsspaken i é
«ON»-posisjon er innenfor omradet vist i hgyre s 3
22
illustrasjonen. <3
o
e 3
S
3
¢ Ikke utfgr justering
ved hjelp av
sngryddingens

Forstgrret bilde av
Y { spenningsremskivefeste
koblingswire.

I ( mm
Firkantet halsbolt

8X30

) .

&’
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Seksjon 10. Pleie og vedlikehold ved langvarig oppbevaring

Nar du oppbevarer maskinen i lengre perioder etter sngsesongen, ma du fglge instruksjonene nedenfor for & sikre sikker og komfortabel
bruk av produktet neste sesong.

1. Nar du oppbevarer maskinen, ma du fijerne motorbryteren (ngkkelen).
2. Koble fra batteriets minuspol. (Se s. 59)

3. Tgm bensin fra drivstofftanken og forgasseren. (Se's. 62)

4, Skift motorolje. (Se s. 53)

4 N

[Viktig]

*Sgrg for @ tsmme bensinen, da den er utsatt for naturlig forringelse.
eMotorolje er utsatt for naturlig forringelse.

Skift den regelmessig, selv ndr maskinen ikke er i bruk.

eNar maskinen skal oppbevares i lengre tid etter bruk, ma batteriet lades opp hver sjette maned og fgr og etter sngsesongen, da det
gradvis mister ladningen.

For & utfgre opplading, ma du fjerne batteriet fra maskinen.

o J

5. Smgring og smgring under oppbevaring
Tork bort smuss og fuktighet. Nar produktet har tgrket, pafer olje og fett for 4 smgre hver del.

<Smgre- og fettpunkter>

= eSmgrepunkter Fett som skal brukes: Shell Alvania Grease S1 eller tilsvarende

o <
1‘ - ® eSmgrepunkter Olje som skal brukes: Motorolje

Svingbare deler og ledd pa hver spak

Svingbare og roterende deler pa hvert
ledd

Svingbare deler av renne

6. Vent til motoren og andre oppvarmede deler er avkjglt. Dekk deretter til med et laken eller lignende, og oppbevar p et sted med lav
luftfuktighet og lite stgv.
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Seksjon 11. Diagnostikk og feilsgking

-

KVed feil eller funksjonssvikt ma du fgrst inspisere og utfgre service pa maskinen selv. Hvis problemet vedvarer, ma du henvende deg
til forhandleren du kjgpte produktet fra, i stedet for a prove 8 demontere det selv.

Problem

Element som skal inspiseres/korrigeres

Korrigeringsmetode

Motoren starter ikke Lstartmotoren
roterer ikke

Er startprosedyren riktig?

Folg riktig prosedyre som beskrevet i «1.

Starte motoren» pa s. 34.

Er batteriet riktig installert?

Installer batteriet riktig som beskrevet pa s. 60.

Er sikringen for lading gatt? (Ndr sikringen for lading
sikringen er gétt, lades ikke batteriet)

Kontakt forhandleren for reparasjon. (Se s. 61).

Motoren starter ikke (startmotoren
roterer)

Er drivstoffet tomt?

Fyll pa drivstoff pa riktig méte som beskrevet pa side 31.

Er drivstoffventilspaken lukket?

Apne drivstoffventilspaken som beskrevet pa side 34.

Kan tennpluggdekselet tas av?

Sett tennpluggdekselet pa plass igjen (se s. 56).

_Kobliansspalge_n for sngrydding gar ikke
til «OFF»-posisjon etter at du sakte har
sluppet

koblingsspaken.

Er kjgrekoblingen og sngryddingkoblingen riktig justert?

Kontakt forhandleren for justering (se side 63).

Skruen og bldsemaskinen roterer ikke.

Wi 1

Er det sng som har satt seg fast i sngskakten ellert inen?

Fjern sngen pa riktig mate som beskrevet pa side 51.

Er det fremmedlegemer som sitter fast i skruen eller

bléseren?

Fjern eventuelle fremmedlegemer.

Er noen av skjerboltene gdelagt?

Bytt ut pa riktig mate som beskrevet pa side 58.

Utkast-remmen kan skli (ndr det sklir,
lukter det brent).

Kontakt forhandleren for justering

(utskifting).

Utkast-remmen kan vere gdelagt.

Kontakt forhandleren for reparasjon.

Maskinen beveger seg ikke.

Er HST-oljenivaet riktig?

Fyll pa olje riktig til den angitte mengden som
beskrevet pé side 32.

Erdet noen fremmedlegemer som har satt seg fast i

beltene?

Fjern eventuelle fremmedlegemer.

Er drivpinnen gdelagt? (Hvis den er gdelagt, kan du

kan du rotere beltene ved a skyve maskinen.)

Kontakt forhandleren for  fa en erstatningsdel.

(Ses.21).

Fremdriftsremmen kan skli (ndr det sklir,

lukter det brent).

Kontakt forhandleren for justering

(utskifting).

Fremdriftsremmen kan veere gdelagt.

Kontakt butikken der du kjgpte produktet for 4 fa det erstattet.

Motoren mangler kraft.

Utfgres sngrydding under for store belastninger?

belastning?

Utfgr arbeidet under passende belastning som beskrevet

i «2. Sngryddingsprosedyre» pa side 49.

Er motoroljenivaet riktig?

Fyll pa olje pa riktig mate til den angitte mengden som

beskrevet pd s. 31 og s. 53.

Eksosgassen er svart.

Er maskinen overbelastet?

Utfgr arbeidet under passende belastning som beskrevet

i «2. Fremgangsmate for sngrydding» pa side 49.

Har du glemt & sette tilbake chokespaken?

Sett chokespaken tilbake i sin opprinnelige posisjon. (Se

5.35).

Eksosgassen er hvit.

Er det fylt pa for mye motorolje?

Juster oljemengden til det angitte nivaet som

beskrevet pd s. 31 og s. 53.

Skruehuset gér ikke opp og ned.

Er sikringen for skruehgyden gitt?

Kontakt forhandleren for reparasjon (se s. 61).

Har kontakten lgsnet?

Koble kontakten til igjen.

Utkasteren beveger seg ikke.

Er sikringen til utkasterene gétt?

Kontakt forhandleren for reparasjon (se side 61).

Blokkerer sng eller is de bevegelige delene?

Fjern sng og is.

Arbeidslyset tennes ikke.

Er kontrollsikringen gatt?

Kontakt forhandleren for reparasjon. (Se side 61).

Er paeren gatt?

Kontakt forhandleren for  fa den byttet ut.

Har kontakten lgsnet?

Koble kontakten til igjen.

Motoren stopper ikke.

Lukk drivstoffventilen som beskrevet pa side 55

(motoren stopper snart).

Kontakt forhandleren for reparasjon.
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Seksjon 12.

Hovedspesifikasjoner

Modellnavn SXC965E
Parameter
Total lengde, mm 1528
Dimensjoner Total bredde, mm 683
Total hgyde (med deflektor hevet), mm 1120
Total hgyde (med deflektor senket), mm 980
Egenvekt, kg 151
Sngryddingsbredde, mm 652
Yielse Sngryddingshgyde, mm 518
Maks. sngryddingkapasitet, t/t 50
Maks. sngkastingsavstand, m 15
Modellnavn Honda GX270
Type Luftkjglt 4-takts ensylindret bensinmotor (OHV)
Motor Total slagvolum, cm? 270
Maks. effekt, kW(PS)/rpm 6,3 (8,6)/3600
Startmetode Startmotor/rekkestarter
Blyfri bensin med et forskningsoktaninummer pa 91 eller hgyere (et
Brukes drivstoff pumpeoktaninummer pa 86 eller hgyere)
Drivstofftankvolum, L 53
Frem overhastighet, km/t 0til 3,7
Kigrehastighet | Bakoverhastighet, km/t 0til 2,2
Transmisjonsdrift HST
Belter Gummibelter med sngmgnster
Bredde x Kontaktlengde med bakken x Slitebane, 120 x 240 x 490
mm
Type 2 trinn, 1 skrue, 1 bldser
Sngryddingsenhet opp/ned-mekanisme Elektrisk drift
Arbeidsenhet Vifte Type Horisontal blaser
Skrue Type Dobbel spiralbédndskruer
Skré Svingmekanisme Elektrisk drift
Opp/ned-mekanisme 2-trinns deflektor, elektrisk motor
Skjeerbolter Vifte/skrue M6x 25
Rem Vifte W800 Rem SB37
Kjgring Rgd S II Belte SA31
Batteri 12V32Ah/20HR

De viktigste spesifikasjonene kan endres uten forvarsel for a forbedre produktet.
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Seksjon 13. Viktige engangsdeler og standard tilbehgr

13-1. Viktigste engangsdeler og utskiftbare deler

Delnummer Delnavn Kommentar
90001—B96—-—004 BOLT ASSY,SHEAR 6 x 25 for vifte, skrue (10 sett)
35100—BA1—800 SKRUELENGDE
35200-BA1-800 AUGER R COMP
36100-B96—-801 BLASERKOMP
31906—B96—-800 SLEPESKO
31903—BA1—-800 KANT
23901—BA1—-000 CRAWLER (120 x 60 x 20)
22600—B96—-001 CRAWLER SPROCKET COMP Forhjul
33500-BA1-000 CHUTER(E COMP
39901-B51-001 STANG, SNGDRAPE
63903—B96—-000 BELT,W800 SB37 Vifte, 1 stk.
91652-0207031 BELTE, RED S II SA31 Reise, 1 stk.

BATTERI 12V32Ah/20HR
91821—007 PARE 12V 18W S25 BA15s Arbeidslys (betjeningspanel)
91811—115 SIKRING 15A, BLADE
91811—130 SIKRING 30A, BLADE
98079—-55876 PLUGG, GNIST (BPR5ES) NGK
13-2. Standard tilbehgr som fglger med

Delnummer Delnavn Antall Kommentar
91901—BA1—-002 BRUKSANVISNING (SXC965E) 1
90001—B96—-004 BOLTASSEMBLAGE, SKJ£RE 6 x 25 1 pakke (10 sett)
91905—B56—000 KOMBINASJONSN@KKEL 10 2
89216—20T—800 SKRUVEN@KKEL, TENNPLUGG 1 for tennplugg
89219—-805—000 HANDTAK, SKRUVEN@KKEL 1 for tennplugg
91811—115 SIKRING 15A, BLAD 1
91811—130 SIKRING 30A, BLAD 1

Internasjonal garanti 1 Motor
Informasjon om tjenester 1 Motor
Sertifikater relatert til EU-lovgivning 1 Motor
Brukerhandbok 1 Motor
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Seksjon 14. TEKNISKE SIKKERHETSDATA

(uten handtak)

SXC965E
Lydeffektnivd LWA dB (A) 107
(ved operatgrens gre)
Vibrasjonsniva (m/s?) (Motor:
Maks. o/min) 16
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Seksjon 15. OVERENSSTEMIMELSESERKLARING

WADO

Declaration of Conformity

We, WADO Co., LTD., 410, Jissoji, Hanamaki, Iwate, 025-0035, Japan, declare that the
following WADO SNOWTHROWERS (Snow-removing machines with rotating tools
defined in 2000/14/EC) conform to the specifications of Directives 2006/42/EC (its
amendment up to 2005/88/EC) and 2014/30/EC.

Referred harmonized standards and related standards are as stated below;
EN 13021:2003+A1:2008, ISO 8437:2019, ISO 3744:1995, and EN ISO 14982:2009

We also detail the declaration as stated below:

Model Guaranteed sound | Measured sound Applicable serial
power level power level number
SXC965E 107 dB(A) 103 dB(A) 200001~999999

Iwate, Japan
18 March 2024

W & i
Yasuhiro Terui

General Manager

Quality Assurance Division

Original Declaration

WADO

WADO Co., LTD. 410, Jissoji, Hanamaki, Iwate, 025-0035, Japan TEL (+81)198-24-3221
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